

IZVJEŠĆE
O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAJNTERESIRANOM JAVNOŠĆU

Naziv akta za koji je provedeno savjetovanje s javnošću	I. Izmjene i dopune Proračuna Grada Novi Vinodolski za 2018. godinu sa sastavnim Programima	
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrt/provedbu savjetovanja	Grad Novi Vinodolski Upravni odjel za financije i javnu nabavu	
Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići	<p>Prvim izmjenama i dopunama Proračuna pristupilo se jer su tijekom prvih pet mjeseci nastupile okolnosti koje su dovele do značajnijih promjena u izvršavanju proračuna za 2018.g.</p> <p>Izmjenama i dopunama proračuna obuhvaćene su samo stavke koje se najvećim dijelom tiču investicija (komunalni resor i gospodarenje prostorom) te manje izmjene u sportskim i kulturnim događanjima.</p> <p>Sve izmjene su detaljno obrazložene i prikazane u priloženim pratećim programima (Program sporta, kulture, gospodarenja prostorom, građenja komunalne infrastrukture) te se neće ponovno obrazlagati.</p> <p>Na strani prihoda želimo naglasiti da do rasta prihoda od prodaje imovine dolazi radi dvije situacije: već realiziran postupak prodaje zemljišta u Smokvici i očekivana prodaja više zemljišta na Prisiki s očekivanim prihodom od 7,7 mil.kn.</p>	
Objava dokumenata za savjetovanje	http://www.novi-vinodolski.hr/2018/05/30/savjetovanje-nacrt-prijedloga-i-izmjena-i-dopuna-proracuna-grada-novi-vinodolski-za-2018-godinu-sa-sastavnim-programima/	
Razdoblje provedbe savjetovanja	30. svibnja – 14. lipnja 2018. godine	
Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću	-	
Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga s obrazloženjem razloga za neprihvatanje	-	
Ostali oblici savjetovanja s javnošću	-	
Troškovi provedenog savjetovanja	Nije bilo troškova.	
Tko je i kada izradio izvješće provedenom savjetovanju	Ime i prezime: Koordinator za savjetovanje sa zainteresiranim javnošću DINO STOSIĆ	Datum: 15. lipnja 2018. godine

KLASA: 030-01/18-10/1
 URBROJ: 2107/02-05-18-17
 Novi Vinodolski, dana 15. lipnja 2018. godine

